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Ve Francii se uskuteční  
setkání zástupců partnerských měst 

Shoda při výkupu pozemků   
nutných pro vybudování chodníku  

V  rámci naplnění vztahů po-
depsané charty o  spolupráci mezi 
partnerskými městy, proběhne od 1. 
do 5. května setkání zástupců měst 
ve  Villenave d´Ornon ve  Franicii. 
Na  setkání vyrazí i  zástupci Kos-
monos, kde se setkají se zástupci 

měst z  Německa, Portugalska, Itá-
lie a Walesu. Tohoto setkání se mo-
hou zúčastnit i  zájemci z  Kosmo-
nos. „Této možnosti by měla vyu-
žít především mladší generace oby-
vatel Kosmonos. Rádi bychom, aby 
mladí lidé tímto způsobem navázali 

dlouhodobé vztahy se svými vrstev-
níky v  zahraničí,“ říká starosta Jiří 
Müller, u kterého se mohou zájemci 
o cestu do Francie hlásit. Ubytování 
bude zajištěno v  rodinách ve Ville-
nave d´Ornon, dopravu zajišťuje 
město Kosmonosy. 	          (tj)

Zápis předškoláků do  Mateř-
ské školy Kosmonosy se uskuteční  
2. května. Kritéria pro seřazení přija-
tých žádostí:

1. Děti, které do 31.8.2017 do-
sáhnou pátého roku věku a děti s od-
kladem povinné školní docházky, pro 
které je vzdělávání v mateřské ško-
le povinné, s trvalým bydlištěm ve 
školském spádovém obvodu MŠ.

2. Děti s trvalým bydlištěm ve 
školském spádovém obvodu MŠ se-
řazeny podle data narození od nej-
staršího po nejmladší.

3. Všechny ostatní děti seřazeny 
podle data narození od nejstaršího po 
nejmladší.

Přihláška a evidenční list je mož-
no vyzvednout v MŠ (před kanceláří) 
budou v krabici a přihláška bude od 
10. dubna na webu mateřské školy. 
Podrobné informace budou zveřejně-
ny na webových stránkách mateřské 
školy.  			             (tj)

Oznamujeme občanům, že  
s účinností od 1. dubna 2017 do-
chází ke změně pokladních hodin 
Městského úřadu Kosmonosy, a to  
následovně:
Pondělí:  8:00 – 12:00   13:00 – 17:00
Úterý:     8:00 – 12:00   13:00 – 14:00
Středa:    8:00 – 12:00   13:00 – 17:00
Čtvrtek.  8:00 – 12:00
Pátek:      Zavřeno

Zastupitelstvo projednalo zprá-
vu Kontrolního výboru Zastupitelstva 
města Kosmonosy o provedení kontro-
ly plnění vybraných usnesení zastupi-
telstva města Kosmonosy za rok 2016. 
KV shledal drobné formální nedostatky 
předsedajícího při zahajování jednání 
zastupitelstva, připomněl povinnost na 
interpelace odpovídat písemně a kon-
statoval, že není potřeba měnit jednací 
řád zastupitelstva.

Zastupitelstvo neschválilo žádost 
o prodej pozemku p. č. 1794/1 v kata-
strálním území Kosmonosy v blízkosti 
kruhové křižovatky ulice Boleslavská  
a sil. I. třídy  1/38. Po dohodě s Mla-
dou Boleslaví nebudou prováděny změ-
ny ve vlastnických vztazích do vyřešení 
nového modelu tohoto křížení.

ZM schválilo směnu pozemků  
v místě přístupu na pozemek podél ko-
munikace I. třídy I/38. Město získalo 
od majitelů potřebný pozemek smě-
nou v poměru 2:72 ve prospěch města.  
V současné době je šířka přístupové 
cestičky cca 80 cm bez jiné možnosti 
přístupu. Směnou získá město koridor o 
šířce cca 4,5 m.  ZM následně schválilo 
rozpočtové opatření ve výši 121 000 Kč 
aby mohl být tento pozemek  oddělen 
od sousedních pozemků neprůhledným 
oplocením.

ZM schválilo na základě doporu-
čení výboru pro školství kulturu a sport 
dotaci na činnost ve výši 76 230  Kč.

Bylo doplněno usnesení z minulého 
zastupitelstva o text (slova) který z ná-
vrhu a usnesení vypadl  „člena komise“

ZM schválilo záměr směny části 
pozemků 1810/1 v majetku soukromé 
osoby po upřesnění velikosti s měs-
tem. Předmětné pozemky se nacháze-
jí pod místními komunikacemi (silnice  
a chodník).

ZM neschválilo návrh směny po-
zemků, který předložil městu vlastník. 
Město nemůže disponovat 10 let po-
zemky, které by měly být předmětem 
směny v návaznosti na udržitelnosti. 
Město na tyto pozemky čerpalo dotace. 
Jednalo se o pozemky v okolí  zámku  
a zámeckého parku.

Na základě žádosti spolků a organi-
zací byla schválena obecně závazná vy-
hlášky o nočním klidu. Ve vyjmenova-
ných dnech se povoluje konání akcí i po 
22.00 hod.  (pálení čarodějnic, závody 
biatlonistů, akce v Horních Stakorách  
a na hřišti SK Kosmonosy)

Starosta Jiří Müller informoval  
o jednání dozorčí rady společnosti Vo-
dovody a kanalizace Mladá Boleslav a 
vyplácení dividend za loňský rok ak-
cionářům, mezi které patří také Měs-
to Kosmonosy.  Zároveň uvedl, peníze 
by měly být  investovány do budování 
a zkvalitňování vodovodních a kanali-
začních řadů v katastru měst. Informo-
val dále přítomné, že VaK Mladá Bole-
slav, a.s. patří v rámci ČR mezi nejlépe 
hospodařící vodárenské společnosti.

Po dlouhém jednání s vlastníkem 
pozemku podél Debřské ulice našla 
rada města shodu a připravuje návrh 
ke  schválení pro nejbližší zasedání 
zastupitelstva na  výkup pozemků. 
Město potřebuje vykoupit pozem-
ky nutné pro vybudování chodníku  
(smíšené komunikace i pro cyklisty), 
který naváže na již vybudovanou ko-
munikaci od  sousední obce Bradlec  
s  propojením do  Mladé Boleslavi 
(směr OBI). V  případě vlastnictví 
pozemku městem lze požádat o do-
taci na vybudování této cesty. Peníze 
jsou na tyto akce vyčleněny a zbývá 
jen dořešit vlastnické vztahy a  do-
pracovat projektovou dokumentaci.

Věřím, že zastupitelstvo schválí 
výkup pozemku a  nebudeme muset 
vídat chodce na  silnici viz. snímek 
z letošní zimy.  		         (jm)

V sobotu 1. dubna vyrazili dobro-
volníci z řad obyvatel Kosmonos na 
úklid města, a to v rámci celosvětové 
akce Ukliďme svět, Ukliďme Česko. 
Úklid probíhal na několika místech, 
a to v okolí bývalého masokombiná-
tu, u mateřské školy, koupaliště a za-
hrádkářské kolonie. Kolik nepořádku 
se podařilo uklidit a fotografie přine-
seme v příštím vydání Kosmonoské-
ho zpravodaje. 		           (tj)

Sisa Sklowská a Felix Slováček  
vystoupí v kostele v Kosmonosích

V  pondělí 22. května k  nám 
do  Kosmonos opět zavítají pol-
ská katolická média – TV Trwam 
a Radio Maryja.

Slavnostní bohoslužbě bude 
předsedat velká osobnost, arcibis-
kup ze světoznámého poutního mís-
ta Czestochowa arcibiskup Waclaw 

Depo. Mši svaté bude od  18 hodin 
předcházet koncert zpěvačky Sisy 
Sklowské, Felixe Slováčka a  dal-
ších. V  rámci bohoslužby slavnost-
ně přivítáme relikvie blahoslavené 
Žofie Czeské, zakladatelky kongre-
gace sester Prezentek. 

Přátelé, je to úžasné, od  

18 do  23:30 hodin bude na  rozhla-
sových vlnách a  na  televizních ob-
razovkách rezonovat „Kosmonosy“. 
Jedná se o mimořádnou akci, a proto 
očekávám, že i vedení města se bude 
náležitě angažovat. Předem děkuji 
a už se těším na setkání s vámi!

P. Jiří Veith, farář

Hlouběji do obecní kasy muselo 
v souvislosti s tuhou zimou sáhnout 
město Kosmonosy. Náklady na úklid 
sněhu v Kosmonosích a Horních Sta-
korách dosáhly částky 300 tisíc korun, 
v roce předchozím šlo přitom o částku 
130 tisíc korun. Hlavním cílem bylo 
zajistit bezproblémové zásobování  
a dopravní obsluhu ve městě. „Až na 
drobné připomínky se nám dařilo udr-
žet komunikace sjízdné a schůdné,“ 
řekl starosta Kosmonos Jiří Müller. (tj)



V sobotu 22. dubna se bude konat jarní svoz nebezpečných odpadů. Stanoviště, kde bude možné ve stanovenou 
dobu osobně předat předmětné odpady, jsou následující:

8:00 – 8:30 hod. Horní Stakory – u autobusové zastávky

8:40 – 9:00 hod. Kosmonosy - parkoviště u nemocnice (před zahradnictvím)

9:10 – 9:30 hod. Kosmonosy - parkoviště na sídlišti Pod Koupalištěm

9:40 – 10:00 hod. Kosmonosy - Boleslavská ulice (parkoviště nad Rychtou)

10:10 – 10:30 hod. Kosmonosy - ul. Pionýrů - u nádob na separovaný odpad

Předmětem sběru budou následující odpady:

akumulátory (plné i  suché), barvy a  nátěrové hmoty, chemikálie, fotochemikálie, chladící a  brzdové kapaliny, 
galvanické články, lepidla, pryskyřice, léky a  farmaceutický odpad, znečištěné kovové, plastové a  skleněné obaly, 
odmašťovací přípravky, rozpouštědla, odpadní olej (např. z fritovacích hrnců), olej znečištěný - topný, olejové filtry, 
znečištěné textilie, zářivky, výbojky ale i ojeté pneumatiky, kompletní vyřazená zařízení (televizory, rádia , elektronic-
ká zařízení, lednice, domácí spotřebiče).

Odvoz se netýká odpadů z  podnikatelské činnosti. Žádáme Vás, abyste neshromažďovaly odpady na  
určených místech předem, mimo stanovený čas.
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Ulice Kosmonos  
jsou po zimě uklizené

Požár trávy a křoví zaměstnal 
i dobrovolné hasiče

Černé skládky  
v okolí našeho města

Svoz nebezpečných odpadů  
se uskuteční v dubnu

Zápisy do prvních tříd ZŠ Kosmonosy

Přednášky: Co nám ve škole neříkali

Pozor na strojní čištění ulic

Datum čištění Hodina započetí 
čištění Ulice 

5. 4. 2017 7.00 hod

Pod Koupalištěm, Puškinova, Tesařská, Pod Oborou,  
Fr. Opolského, Budovatelská, Bímova, Jelínkova I,  
Jelínkova II, Máchova, Slunečná, Příčná, Na Svahu, Okružní, Pod 
Oborou, Fr.Opolského, Budovatelská,	

12. 4. 2017 7.00 hod
nám. Míru (okolo úřadu) Linhartova, Podzámecká, Tyršova, Za-
hradní, Pionýrů, Linhartova, B. Bubáků, Vrchlického, Karla Vese-
lého, Luční, Jižní, Květinová, Duhová

13. 4. 2017 7.00 hod
Pod Loretou, U masokombinátu (vč.parkoviště), Jarošova, 
V. Nejedlého, Jana Bubna, Bradlecká (parkoviště), Těšnovská, Ji-
zerská, Ještědská, Horní Stakory, Hakenova, Třebízského

Předpoklad zahájení čištění je vždy u  označených ulic v  7.00 hod., dokončení pak v  odpoledních hodinách  
(cca ve 14 hodin)

Žádáme  tímto  všechny  občany města, aby respektovali přenosné dopravní značení, které bude 8 dnů předem v dané 
ulici instalováno! Upozorňujeme, že zákazy zastavení budou v některých lokalitách opět označeny „Zónou zákazu zasta-
vení“, která platí pro celé území a zákaz je ukončen pouze dopravním značením „Konec zóny zákazu zastavení“. 		
										                 M. Jelínková, správní odbor MÚ

V  měsíci dubnu 2017  bude firma COMPAG  Mladá Boleslav, s.r.o.  provádět strojní čištění místních  
komunikací v Kosmonosích a Horních Stakorách. Termíny čištění jednotlivých ulic jsou uvedeny v následující 
tabulce.

Zima už řekla své poslední slovo, a proto firma Compag vyrazila do ulic 
Kosmonos na předjarní úklid. Vydatně se uklízelo prakticky po celém měs-
tě. Nejprve firma Compag dokončila úklidové práce po zimě na místních 
chodnících. Následovalo čištění veřejn0ho prostranství u  základní školy 
a lékárny. Uklizeny také byly technice nedostupné žlaby v ulici V Lipách. 	
					            			                    (tj)

Pytle plné odpadu, kusy polystyrenu nebo hromada rozbitého eternitu. To 
všechno dokáží vyhodit lidé do přírody v okolí Kosmonos. Hned na několik 
takových skládek narazili při svých kontrolách strážníci městské policie. „Je 
stále nepochopitelné, proč se lidé zbavují odpadu tímto způsobem, když mají 
možnost ho odvézt do sběrného dvora Sever v Mladé Boleslavi,“ říká starosta 
Kosmonos Jiří Müller. Tam je možné odevzdávat odpad ve valné většině zce-
la zdarma. V případě, že budou lidé přistiženi při zakládání černých skládek, 
hrozí jim i pokuta. 					                 (tj)

V  pátek 17. března dopoledne 
vyjížděla jednotka sboru dobro-
volných hasičů Kosmonosy k  po-
žáru poblíž bývalého masokom-
binátu. Hořela tam tráva na  ploše 
přibližně 200 metrů čtverečních 
a  požár se rychle šířil dál. Kro-
mě místních dobrovolných hasičů 
na místě zasahovali i profesionální 
hasiči z Mladé Boleslavi a  Škoda 
Auto. Požár ve  špatně přístupném 
terénu se jim podařilo uhasit bě-
hem několika desítek minut. Kro-
mě trávy shořelo i  obydlí bezdo-
movců. Nikdo nebyl zraněn. 

			         (tj)

Zápisy prvňáčků se usku-
teční ve  dvou dnech, a  to  
7. a 8. dubna 2017. V prvním dni 
od  14 do  17:30 hodin, následují-
cí den od  8:30 do  10:30 hodin. 
V  obou případech v  budově Zá-
kladní školy Kosmonosy. Náhrad-
ní zápis (děti omluvené pro nemoc; 
zákonný zástupce předem ozná-
mí) proběhne dne 18. dubna od  
13:00 do 14:30 hodin.

Pro školní rok 2017/2018 budou 

otevřeny celkem 3 první třídy: jed-
na v Kosmonosech, Podzámecká 1 
(max. 26 dětí) a dvě v Horních Sta-
korách (2 x 25 dětí). 

Doprava zabezpečena městem 
Kosmonosy v ranních hodinách tam 
cca v 7:45 (bude upřesněno), mezi 
14:00 – 14:45 zpět (bude upřesně-
no). Přednostně budou zařazeny děti 
s místem trvalého pobytu v Kosmo-
nosech a v Horních Stakorách. 

U  zápisu předloží rodiče dětí 

občanský průkaz a rodný list dítěte. 
Pokud má rodič v  úmyslu po-

žádat o  odklad povinné školní do-
cházky, zajistí veškerá vyšetře-
ní včas. K  odkladu povinné školní 
docházky je potřeba doložit zprá-
vu z  pedagogicko-psychologic-
ké poradny a  zprávu od  dětského 
lékaře či klinického psychologa. 
Tyto zprávy doporučujeme při-
nést do  školy již v době zápisu do  
1. tříd. 			           (tj)

Přednášky jsou podpořené Na-
dačním fondem AVAST na  zákla-
dě projektu Aktivní stárnutí, kaž-
dé pondělí od  15:30 hodin v  klu-
bovně hasičské zbrojnice. Jedná se 
o přednášky z české historie. Před-
náší Mgr. Jiří Bartoš Sturz, Ph.D.. 

Poslední přednáška se uskuteč-

ní místo v klubovně hasičské zbroj-
nice v  pondělí 3. dubna v  15:30 
v  Zrcadlovém sále zámku v  Kos-
monosích na téma Křesťanská kul-
tura v  Českých zemích 2 – umě-
ní vrcholného středověku „Gotika 
v  Českých zemích a  její ohniska, 
desková a  knižní malba, hudební 

kultura.“ 
Přednáška bude doprovázena 

ukázkami nejstarších českých hu-
debních památek v  podání J. Bar-
toše Sturze a  souboru historických 
nástrojů v  dobových kostýmech. 
Nenechte si ujít nevšední zážitek. 
Vstupné 30 Kč. 		        (mr)
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Na dětském dni 
vystoupí letos medvědi

Zpráva o činnosti městské policie

Okno z fary...

Koncert v Zrcadlovém 
sále zámku

V květnu přivítáme 
nové občánky

Odpovědi na anketní lístky

ANKETA: 
Co vás trápí v Kosmonosích? 

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit tech-

nická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení 
města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u  Zámku či do  schránky důvěry na Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a  připomínky budou následně  
zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

" "

V  roce 2016 se o  bezpečnost 
v ulicích Kosmonos staralo 5 strážní-
ků městské policie. I když proběhlo 
i výběrové řízení na obsazení dalšího 
místa, z  malého počtu přihlášených 
kandidátů se nepodařilo vybrat vhod-
né kandidáty.

Městská policie Kosmonosy spo-
lupracuje s  Policií ČR, a  to zejmé-
na v  oblasti pátrání po  hledaných 
a  pohřešovaných osobách, dohlíží 
na bezpečnost a plynulost silničního 
provozu při dopravních nehodách či 
zajišťuje předvedení osob ke zjištění 
totožnosti. S Policií ČR spolupracu-
je v oblasti výcviku taktiky zákroku 
a sebeobrany.

Prevence a pomoc
V uplynulém roce se preventivní 

aktivita zaměřila především na  děti 
ze základních škol, kde byly reali-
zovány přednášky na  téma bezpeč-
né chování a dopravní výchova. Dal-
ší činností strážníků městské policie 
je pravidelný dohled u přechodu pro 
chodce a v okolí školy v ranních ho-
dinách.

Strážníci museli řešit i  řadu ob-
čansko-správních sporů, spadají-
cí ale do  kompetence jiných správ-
ních orgánů nebo odborů. Strážníci 
se v těchto případech snažili pomoci 
a poradit, na jakou instituci je možno 
se v těchto případech obrátit.

Městská policie se při výkonu své 
služby věnuje i dalším věcem, jako je 
doručování písemností, zjištění po-
hybu pro soudy a správní orgány, od-
chyt toulavých a  zraněných zvířat, 
přijetí a evidování nálezů v katastru 
města, řešení autovraků či zjišťová-
ní a  oznamování závad správnímu  
odboru. 			       (pr, tj)

Přijaté a prověřené telefonáty občanů Kosmonos 243 volajících
Provedení kontroly podezřelé osoby 78 případů
Přestupky na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi 6 případů
Přestupky proti veřejnému pořádku (rušení nočního klidu, znečišťování veřejného prostranství atp.) 18 případů
Přestupky proti majetku (krádeže v obchodech) 5 případů
Přestupky v provozu na pozemních komunikacích (parkování atd.) 470 případů
Přestupky spáchané překročením rychlosti 162 případů
Převoz podnapilých lidí na protialkoholní záchytnou stanici 2 případy
Asistence hasičského záchranného sboru a zdravotnické záchranné služby 13 případů
Celková výše uložených pokut v blokovém řízení 126 080 Kč

Klub turistů Kosmonosy u  pří-
ležitosti Mezinárodního dne dětí 
pořádá v sobotu 3. června od 10 do  
15 hodin Dětský den s  divadel-
ním představením dvou pohádek, 
s  dětskými soutěžemi o  věcné ceny 
a písničkami pod vedením Štěpáno-
va kouzleného divadla. Vystoupe-
ní medvědů, vystoupení kouzelníka 
a iluzionisty pana Jakuba Koutského 
s čarováním a jeho písničkami.

Dětský den se bude konat na Čer-
nínském náměstí, na  travnatém po-
zemku okolo zámku, případně ve ves-
tibulu zámku v Kosmonosech blízko 
lékárny, na  adrese Podzámecká 1 – 
Kosmonosy.

Program:
10:00 – 13:00 Divadelní představení 
dvou pohádek s dětskými soutěžemi 
a písničkami o věcné ceny
13:00 – 14:00 Vystoupení medvědů
14:00 – 15:00 Vystoupení kouzelníka 
a iluzionisty pana Jakuba Koutské-
ho s čarováním a jeho písničkami

Děti mají vstup zdarma, Dospě-
lí zaplatí 20 Kč. Na místě lze zakou-
pit občerstvení a pití. Velmi prosíme 
zájemce, aby se hlásili na telefonním 
čísle 605  711  249, nebo na  adrese 
Opolského 59/26 Kosmonosy.

Těšíme se na hojnou účast!
Viktor Velich ml.

Předseda Klubu turistů Kosmonosy

Přátelé, trochu humoru o Veliko-
nocích určitě neuškodí. 

„Mluvím ze spánku,“ stěžuje si 
pan Pavel lékaři. 

„Hmm, na tom není přece nic špat-
ného,“ říká lékař.

„Pane doktore, náš pan farář si 
však stěžuje, že mu neděli co neděli ru-
ším kázání...“

Ano, to je vtipné, veselé a dokon-
ce i radostné. Drazí přátelé, Velikono-
ce jsou doslova a  do  písmene výkři-
kem radost a vskutku netušeným pre-
zentem. Jsem přesvědčen, že je zde 
na místě i důvod k veselí...

Věčný Bůh ukázal, jakou má kaž-
dý člověk bez rozdílu pro něj hodnotu! 
Vzkříšení Ježíše Krista je povstáním 
proti vší absurditě a nesmyslu života. 

Fyzická smrt, smutek, byť se nás 
velice dotýká, velikonoční radost zcela 
přehluší. Proto i humor patří neoddě-
litelně k Velikonocům, mám na mysli, 
těm křesťanským...

P. Jiří Veith

Velikonoční Tridium, 
pořad bohoslužeb

13. dubna 18:30 hodin 
– Zelený čtvrtek

14. dubna 17:00 hodin 
– Velký pátek

15. dubna 18:00 hodin 
– Bílá sobota

16. dubna 10:30 hodin 
– Zmrtvýchvstání Páně
17. dubna 10:30 hodin 
– Pondělí velikonoční

Pozor, 23. dubna Neděle Boží-
ho Milosrdenství od  10 hodin slav-
ná mše svatá v Bakově nad Jizerou. 
Hlavní celebrant Mons. Jan Baxant, 
bixkup litoměřický. 

V úterý 25. dubna v  19:00 ho-
din se uskuteční v zrcadlovém sále 
zámku „Hudebně poetický večer“. 
Jedná se o pořad s klavíristou české 
filharmonie a  profesorem HAMU 
prof. Jaroslavem Šarounem a oper-
ní pěvkyní, sopranistkou Lucií 
Laubovou. V  pořadu též účinkuje 
recitátor Václav Fikrle a  kytarista 
Jan Paulík – poezie s kytarou. Po-
řad je pestrý a  posluchačúm při-
nese mnoho hudebních a  umělec-
kých zážitků. Zazní nejkrásnější 
arie za doprovodu klavíru a známe 
básně s  kytarou. Tato akce je fi-
nančně podpořena Městem Kosmo-
nosy. Jste srdečně zváni. Vstupné 
100 Kč. 			          (mr)

Kosmonoský sbor pro občanské 
záležitosti připravuje i  v  letošním 
roce pravidelné jarní a podzimní ví-
tání nejmladších občánků Kosmonos 
a Horních Stakor.

Jarní vítání se uskuteční v sobotu 
13. května v Zrcadlovém sále kosmo-
noského zámku. 

Rodiče, kteří mají zájem zúčast-
nit se se svými dětmi této slavnosti, 
mohou se hlásit u  paní Linhartové 
na telefonu 601 384 436 nebo u paní 
Čermákové na telefonu 605 159 011. 

Další společenskou akcí, kterou 
sbor nabízí, je slavnostní obřad zlaté 
a  diamantové svatby. Veškeré infor-
mace sdělí paní Linhartová na telefo-
nu 601 384 436. 		           (tj)

Klub turistů Kosmonosy pořá-
dá výlet vlakem v  sobotu 22. dub-
na na  prohlídku Městského muzea 
a  do Kaple Božího hrobu v Mimo-
ni. Odjezd z Mladé Boleslavi, hlav-
ního nádraží v  8:34 hodin. Příjezd 
mezi 17:22 – 19:22 hodin. S sebou si 
vezměte, prosím, peníze na dopravu, 
vstupné, oběd a  podobně. Prosíme 
cestující, aby si zakoupili jízdenku 
do Mimoně a zpět. Pro členy klubu 
možná bude sleva. 	        (vv)

Návštěvní 
sezona v Loretě 

je zahájena

Výlet vlakem 
s turisty

Ve čtvrtek 30. března byla slavnost-
ně zahájena návštěvní sezona pro rok 
2017. Zároveň je možné navštívit výsta-
vu obrazů Věry Klucké - Harmonické 
obrazy, a to až do 8. května. Informace 
ze zahájení vám přineseme v dalším vy-
dání Kosmonoského zpravodaje. 

Loreta je veřejnosti otevřena vždy 
ve čtvrtek, pátek a sobotu 12:00 – 17:00 
hodin. V  neděli je otevřeno 10:00 – 
17:00 hodin. Srdečně vás zveme.       (tj)

Chybějící odpadkové koše 
u  autobusových zastávek, ne-
vzhledná zastávka u Transcentra

Během jara plánujeme doplně-
ní chybějících odpadkových košů, 
v  současné době probíhá výběrové 
řízení na  dodavatele nových auto-
busových zastávek. Následně budou 
nové zastávky instalovány tam, kde 
je to technicky možné . Stávající za-
stávky budou opraveny a  případně 
doplněny o lavičky.

Údržba a  obnova zeleně 
ve městě.

Po zimním období začal úklid 
ve  městě a regenerační zásahy do 
porostů. Na základě podnětu obča-
nů probíhá příprava obnovy zelných 
ploch (osetí speciální květní smě-
sí) podél ulice Hradišťské. V dubnu  

proběhne také údržba zeleně pod  
zámeckým parkem.

Autobusová zastávka a prostor 
před Transcentrem.

Ještě před generální rekonstruk-
cí Boleslavské ulice  bude provedena 
oprava krajnice, oddělení komunika-
ce od zelené travnaté plochy. V sou-
časné době probíhá příprava zadání 
pro zpracování projektové dokumen-
tace na rekonstrukci.

Chybějící kiosek na náměstí
28. 3. 2017 byla otevřena provo-

zovna nové cukrárny v  domě vedle 
městského úřadu.

Co se děje ve  „Šmaku“
Budova má svého vlastníka 

a v současné době probíhá generální 

rekonstrukce. Objekt by měl sloužit 
původnímu účelu.

Měření rychlosti ve městě
Městská policie provádí měření 

rychlosti podle schváleného plánu  
Policií ČR a je neveřejný. Kapacitně 
se je naše MP limitována. Velikým 
problémem je zamezení vytváření 
černých skládek. Odstraňování stojí 
nemalé prostředky z  rozpočtu měs-
ta. V této oblasti uvítáme i pomoc ze 
strany občanů.

Vodovod do Chaloupek
Pro vybudování vodovodu 

do  Chaloupek je zpracována pro-
jektová dokumentace, ukončeno vo-
doprávní řízení a  v  průběhu měsíce 
dubna  po otevření dotačního progra-
mu bude  podána žádost o dotaci. 



jak jezdí vlaky.
Do  budoucna plánujeme řadu 

dalších zajímavých turistických, kul-
turních a společenských akcí, ke kte-
rým bychom rádi pozvali ostatní ob-
čany. V  roce 2016 zpívala a  hrála 
na shromáždění členů zpěvačka paní 
Jana Kratochvílová se svojí kapelou 
a muzikant Pavel Bureš.

Členské roční příspěvky v  na-
šem klubu činí pouhých 20 Kč, u dětí 
a mládeže do 18 let je to 10 Kč.

Prostřednictvím Kosmonoského 
zpravodaje bych chtěl pozvat co nej-
více občanů do  našich řad. Na  ces-
ty za  zdravím a  poznáváním krás 
naší vlasti, na kulturní a společenské 
akce. Jsme dobrá parta a  prožijete 
s námi hodně zábavy a legrace!

Občas máme slevy a některé naše 
akce jsou pro členy zdarma. Více in-
formací získáte na  telefonním čísle 
605 711 249.

Předem děkujeme a  těšíme se 
na Vás!

Viktor Velich ml.
Předseda Klubu turistů Kosmonosy
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Klub turistů Kosmonosy se má za čím ohlížet

Maškarní taškařice v Horních Stakorách

Procházky s hůlkami  
a instruktorem  
Nordic Walking

Zámečtí mistři!

Finále 9. ročníku školního turnaje  
žáků a učitelů v kuželkách

Tato akce je pořádána v  rám-
ci projektu Aktivní stárnutí, finanč-
ně podpořeného z  nadačního fondu 
AVAST. Navazujeme na  první část 
procházek z  podzimu 2016 se ško-
leným instruktorem Nordic Walking 
Sylvou Mládkovou. 

Chůzi s  holemi Nordic Walking 
lze provozovat v  každém věku bez 
rozdílu fyzické zdatnosti. Je to vý-
borný prostředek pro zlepšení drže-
ní těla, pomáhá i  při bolestech zad. 
Je prokázáno, že díky této pohybové 
aktivitě dojde k zapojení až 90 pro-
cent svalů na celém těle. Vzhledem 
k  tomu, že se jedná o  pohybovou 
aktivitu, která se provozuje na  čer-

Víte, vážení čtenáři, které za-
jímavé seskupení v  Kosmonosech 
má nejpočetnější členskou základ-
nu? Pokud to nevíte, pak vězte, že je 
to Klub turistů Kosmonosy. Ten čítá 
přes 1200 členů! Mezi ně patří her-
ci, herečky, zpěváci, úředníci, podni-
katelé, doktoři, doktorky atd. Ti jsou 
čestnými členy.

Nosnou částí celoroční činnosti 
v  roce 2016 byly 2 autobusové zá-
jezdy a 2 výlety vlakem, jejichž cíle 
pečlivě vybíráme se záměrem na-
vštívit ta nejzajímavější místa naší 
republiky. Mimo to realizujeme po-
měrně bohatou paletu společenských 
aktivit.

Dětský den jsme pořádali v roce 
2016 s  klaunem, cvičenými pejsky, 
ježděním na  ponících, soutěžemi 
o věcné ceny a písničkami pod vede-
ní Pavla Bureše.

Našim členům dáváme pravidel-
ně zahrát písničky na  přání k  jejich 
narozeninám do  Signál rádia. Jubi-
lantům vždy zakupujeme dárky. Ob-
jednáváme si hudbu a  kulturní pro-

gramy na  shromáždění členů, které 
je se vším zdarma, pro členy i oběd 
zdarma. Smuteční kytice kupujeme 
zesnulým členům a  vždy se s  nimi 
jdeme rozloučit do obřadní síně.

Sluší se poděkovat našim  
90 sponzorům, kteří nás podporují 
v naší činnosti. Též děkujeme za do-
taci Městskému úřadu Kosmonosy 
na naši činnost.

Pravidelně se staráme o  vývěs-
ní skříňky. Jedna je umístěna na ná-
městí v Kosmonosech, druhá ve St-
akorské ulici v Kosmonosech, tření 
na Lomeňáku – naproti je pekařství 
Pane – v  Mladé Boleslavi, čtvrtá 
v Bakově nad Jizerou vedle autobu-
sové zastávky – železniční zastávka, 

Ve  čtvrtek 16. března 2017 se 
v  kosmonoské kuželně opět soutěž-
ně koulelo. Proběhlo zde finále již  
9. ročníku školního turnaje žáků 
a třídních učitelů 5. – 9. tříd kosmono-
ské ZŠ v kuželkách „O školní putovní 
pohár“. Do tohoto finále postoupili dle 
výsledků z  jednotlivých třídních kol, 
která se uskutečnila v  únoru v  rám-
ci hodin TV, nejlepší chlapec a dívka 
a další v pořadí bez ohledu na pohlaví. 
Ti společně se svými třídními učiteli, 
příp. zástupci z řad zaměstnanců ško-
ly, ve finále vytvořili čtyřčlenná třídní 
reprezentační družstva. 

Každý z hráčů měl 20 soutěžních 
hodů, z  toho 15 x tzv. „do  plných“  
a 5 x „na dorážku“. Finále mělo od za-
čátku velkého favorita, kterým byl 
obhájce loňského vítězství tým třídy  
7. B. Ten se obdobně jako v loňském 
roce opíral o výkony členů žákovské-
ho družstva kosmonoského kuželkář-
ského oddílu. 

V průběhu hry se tak pořadí druž-
stev měnilo až od  2. do  10. místa. 
Do  poslední série hodů se tedy pře-
devším čekalo, kdo obsadí zbylá dvě 
místa „na bedně“. Tým 7. B potvrdil 
svoji výjimečnost a  dle předpokladů 

zvítězil. Jeho členka Anička Zláma-
lová, která se mimochodem kvalifi-
kovala jako vítězka krajského přebo-
ru na dubnové mistrovství ČR žactva, 
vytvořila nový rekord soutěže výko-
nem 106 bodů. A  vzhledem k  velmi 
dobrým výkonům třídních učitelů ob-
sadily další místa na  stupních vítězů 
druhá 8. B a třetí 9. A.

Závěrem je třeba dodat, že celá tato 
dnes již tradiční školní sportovní akce 
se uskutečnila zejména díky dlouho-
dobé a velmi dobré spolupráci základ-
ní školy a  kosmonoského kuželkář-
ského oddílu, který zapůjčil kuželnu 
na všechna třídní kola a  finále a  jeho 
zástupci po  celou dobu turnaje vyko-
návali servis a odborný dohled.     (mp)

Žáci kosmonoské základní školy 
obhájili prvenství z loňského roku – 
a  to se moc často ve  sportu nevidí. 
Dokázali získat nejvíce bodů vhazo-
váním míče do  obroučky basketba-
lového koše a zabránili protihráčům, 
aby získali více bodů než oni sami!

Basketbal – turnaj 4. tříd 2017 – 
1. místo ZŠ Kosmonosy před 3. ZŠ 
MB, 8. ZŠ a 2.ZŠ z Mladé Boleslavi. 
Skóre: 34 : 5.

V  boji o  prvenství naši čtvrťá-
ci deklasovali 3. ZŠ poměrem 13:3. 
Více netřeba psát.

Nejlepším hráčem turnaje byl 
vyhlášen Martin Kurc a  hráčkou 
hvězdou Kristýna Mladá. Všem na-
šim sportovcům patří pochvala!

stvém vzduchu, má blahodárný vliv 
na lidskou psychiku.

Začínáme v pondělí 3. 4. v 10:15 
hodin, pondělí 10. 4. v 10:15 hodin, 
úterý 18. 4. v 10:15 hodin, v pondě-
lí 24. 4. v 10:15 hodin a v pondělí  
2. 5. v 10:15 hodin. Sraz na chodní-
ku před Galateou, půjdeme do obory. 

V  případě mírného deště si 
vezměte pláštěnku. Pokud bude více 
pršet, tak je náhradní termín pondělí 
9. 5. v 10:15 hodin. Správná techni-
ka není složitá, ale má svá specifika. 
Nezůstávejte doma, přijďte si to vy-
zkoušet, je to bez poplatků - bude to 
hrazeno z Nadačního fondu AVAST. 
Těšíme se na Vás. 		       (mr)

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli mož-

nost inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena vý-
hradně pro soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat mů-
žete také vzpomínky či blahopřání. Cena za inzerci je 20 Kč (do 10 řád-
ků textu). Platba probíhá na pokladně městského úřadu.

Hledám 
pronájem prostor na  služby a  ubytování Kosmonosy, Bradlec, Debř. 
Hlavní ulice nebo dobře dostupné autem. Možnost parkování. Prostory 
60-200m2 i více, cena 5000 - 15000 Kč/měs. Může být i prostor v ro-
dinném domě. Za nabídky moc děkuji.
Volejte na číslo: 724 182 677, e-mail: place@centrum.cz

Sobota 18. března patřila v Horních Stakorách průvodu masek pod názvem Maškarní taškařice. Do ulic vyrazily 
desítky nejrůznějších masek, nechyběla živá hudba, ani desítky lidí, doprovázející průvod. Na bezpečnost Maškarní 
taškařice dohlíželi i strážníci městské policie, kteří po dobu konání celé akce dohlíželi na veřejný pořádek. Sobotní 
taškařice se tak obešla bez jakéhokoli problému a ke spokojenosti pořadatelů. 				    (tj)


